



Руководитель следственного управления А.Ю. Стариков возложил цветы к Вечному огню на площади Победы города Тулы



7 декабря 2017 года руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Тульской области Александр Юрьевич Стариков принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 76-ой годовщины обороны города Тулы.

На площади Победы в городе Тула состоялось возложение цветов к Вечному огню у памятника «Героическим защитникам Тулы в 1941 году».



Изображения



07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1185030>